

市经济开发区公用事业管理中心

加强规划管理 提升辖区环境卫生质量

本报讯 (记者 李一) 今年以来,市经济开发区公用事业管理中心结合实际情况,以“五城联创”工作开展为契机,进一步加强规划管理,努力提升辖区环境卫生质量。

强化日常保洁清扫。市经济开发区公用事业管理中心完善工作台账,狠抓长效机制,落实三级考核制度。各科科长、定岗协管员及责任队长对所负责路段的环境卫生情况进行日常督查,发现问题及时解决,确保道路卫生无死角。同时,进一步细化机械化作业

责任人和责任路段,严格按照工作时间进行机械化清扫作业、洒水作业,确保道路无扬尘现象。机械化清扫后,环卫工人按照“双十标准”及时进行垃圾、尘土清理。

加大环卫设施和人员投入力度。为推进美丽乡村建设,市经济开发区公用事业管理中心加大辖区行政村环卫基础设施投入力度,在辖区行政村东侧等区域增加绿化面积约5000平方米。同时,加强日常管理与养护,对辖区内的绿化带绿篱进行修剪,保证绿化带整齐美观。

升垃圾收集转运能力,加大垃圾清理清运力度。

全面提升城市园林绿化水平。为打造整洁美观的绿化环境,市经济开发区公用事业管理中心在开元大道、中原路等路段栽植苗木约2000棵,在香榭丽舍小区附近、美林国际酒店东侧等区域增加绿化面积约5000平方米。同时,加强日常管理与养护,对辖区内的绿化带绿篱进行修剪,保证绿化带整齐美观。

完善市政基础设施。在城市排水设

施和道路维护方面,市经济开发区公用事业管理中心按照加强城市“五化”建设要求,今年以来共清理辖区中原北路、太昊路、朝阳路等路段下水道管网2000多米,更换辖区损坏的雨污水盖板200余块,维修雨水检查井约50口;修补辖区路面约2000平方米,提高路面平整度。在路灯维护方面,对富民路、太昊西路、开元大道、朝阳路、工农路等路段的路灯线路进行维修,在太昊路安装路灯50盏,调整路灯定时器,保证辖区亮化率达到100%。

市住房公积金管理中心

深入社区开展“学习贯彻十九大,文明单位社区行”活动

本报讯 (记者 李一) 近日,市住房公积金管理中心组织青年党员志愿者走进永光社区开展“学习贯彻十九大,文明单位社区行”活动。

活动中,市住房公积金管理中心青年党员志愿者以把党的十九大精神讲清楚、讲明白,让群众听得懂、能理会为

原则,对党的十九大精神进行了主题鲜明、深入浅出地讲解,并向社区赠送了党的十九大学习书籍。同时,青年党员志愿者还向社区居民及过往群众发放了住房公积金“两取消”(即取消《住房公积金提取申请表》、取消单位证明及个人身份证复印件)、“两开展”(即全面

开展自由职业者自主缴存使用住房公积金业务、全面开展“按月冲还贷”业务)、“刷脸点即查询”、“线上办结一次也不跑”等便民新举措宣传册,并针对群众普遍关心的住房公积金热点问题进行详细解答。

“本次活动受到了广大群众的一致

好评,帮助更多群众深入学习了党的十九大精神,了解住房公积金惠民政策,充分发挥市住房公积金管理中心在引领文明、传递文明中的示范带动作用,推动市住房公积金管理中心与永光社区在党建和文明创建方面共促进共发展。”市住房公积金管理中心相关负责人说。

我市全力推进“创绿”工作



“五城联创”工作启动以来,我市全力推进全国绿化模范城市创建工作,目前植物园升级改造项目正在加快推进。图为工作人员铺设植物园沿湖便道。

记者 李一 摄

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

5月10日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

川汇区中州大道(交通大道至滨河路段)、建设大道(中州大道至八一大道段);东新区文昌大道(大庆路至周口大道段);市经济开发区太昊路(朝阳路至工农路段)管理人员在岗履责情况较好,道路干净整洁。

二、存在问题

川汇区:建设大道南侧景秀北城对

面有店外经营现象;大庆路与建设大道交叉口东北角公益广告布破损;太清路与腾飞路交叉口东北角商户搭建四角棚;大成路东侧联营学校门口有临时摊点;兴业路垃圾中转站西侧小树林有杂物堆放;太清路与周口大道交叉口东南角废品收购点门前有杂物堆放;华耀城沿线两侧绿化带内白色垃圾较多;育新路与八一大道交叉口西侧游商较多;五一路周口人民会堂南墙体广告破损;育新路与六一路交叉口以西非机动车乱停乱放严重;育新高中门口有垃圾堆放。

东新区:大成路(太清路至恒山路段)路面有渣土,平安路药检所东侧有垃圾杂物堆放。

市经济开发区:交通大道(格林绿色港湾至周口大道段)出店经营商户较多;周项路牛滩拆迁工地部分围挡破损;开元大道大用集团西侧小河沟

内垃圾较多;中原路(开元大道至太昊路段)路面破损;太昊路(工农路至育才路段)路北侧电线杆上小广告较多。

市文明办
市爱卫办
市城管办
2018年5月14日

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作

“五城联创”工作热线电话:0394-8269698

中心城区棚改安置房一期项目建设进度一周通报

一、贾鲁嘉苑AB地块
1.B区表层渣土清运完成40%;
2.临设办公区、生活区搭建完成80%;
3.施工现场围挡完成65%。
二、贾鲁嘉苑C地块
1.临建搭设完成90%;
2.桩机设备进场组装,准备进行试桩。
三、贾鲁嘉苑D地块
1.临建搭设完成55%;

2.基坑支护设计即将完成。
四、贾鲁嘉苑L地块
1.临建搭设完成80%;
2.场内建筑余渣清运完成10%。
五、金海嘉苑A地块
1.临建搭设基本完成,正在进行收尾工作;
2.开挖土方3万立方米,累计完成25.2万立方米;
3.基坑锚喷支护完成45%,场地硬化完成45%;

4.基坑排水设施砌筑完成60%;
5.基坑降水工作进行中。
六、建设嘉苑
1.土方开挖累计完成4.58万立方米;
2.临建搭设完成40%。
七、顺和家园
1.临建搭设完成80%;
2.B区建筑余渣清运完成40%;
3.表层土开挖累计完成4600立方米。

八、泰和家园
1.A区7#、8#、9#、10#、11#、12#楼CFG桩施工,上周完成295根,累计完成1836根;
2.降水井已完成82口;
3.开挖土方1.35万立方米,累计完成16.05万立方米;
4.A区东侧基坑边坡支护喷锚施工上周完成300平方米,累计完成800平方米。
2018年5月14日

精准扶贫出实招 项目带动求真效

市人防办帮徐集村建扶贫工厂

本报讯 (记者 李一) 5月11日,虽然天空下着蒙蒙细雨,但未能挡住淮阳县葛店乡徐集村村民的热情。一大早,得知由市人防办牵头引进的扶贫工厂要开工建设,村民勿勿往现场赶,生怕错过了奠基仪式。

据了解,该扶贫工厂是由市人防办积极协调、多方筹集资金建设的,计划投资87万余元,占地600多平方米。扶贫工厂建成后,既可以出租厂房增加村

集体收入,还可以通过引进服装、鞋垫、手套、袜子等半成品加工业务,帮助有就业意愿的村民在家门口就业。

对此,市人防办相关负责人表示,徐集村“两委”班子和施工单位要严格把关,保证施工质量,加快施工进度,确保扶贫工厂早竣工、早投产、早见效。同时,市人防办将积极探索精准扶贫新路径,努力打造扶贫产业,带动贫困户脱贫。

市文广旅局

积极开展文化惠民活动 丰富市民精神文化生活

本报讯 (记者 李一) 今年以来,市文广旅局对照《2018年周口市政府工作报告》,积极认领任务,坚持文化惠民工作导向,充分发挥和运用公共文化机构的功能,举办系列文化惠民活动,极大丰富了广大人民群众的精神文化生活。

“当前,我市共有1个市级图书馆、1个市级文化馆,9个县级图书馆、9个县级文化馆,163个乡镇综合文化站,1019个村级综合性文化服务中心连续性开展系列群众性文化活动。”市文广旅局相关负责人告诉记者。

据了解,今年第一季度,市图书馆到馆阅读人次达15万人次。截至目前,市图书馆开展了新书展示、动漫电影放映月、读书知识讲座、信息服

务走进“两会”、“周口人讲周口故事”文化宣讲等活动。市文化馆举办了“在路上——王志刚油画展”、“文化迎春·艺术为民”2018年两省三市(河南省周口市、商丘市,安徽省阜阳市)传统民间艺术剪纸交流展、“书画中原——十年回顾展”等活动,组织周末公益剧场演出14场、承办了第七届周口市社会文化音乐舞蹈培训暨第三个全民艺术普及周活动。市博物馆举办了“不忘初心——邢怀章书法艺术家乡汇报展”“周口·乌鲁木齐书画作品联展”等活动。

与此同时,各县市纷纷打造内容积极向上、形式多样的群众性文化活动,让群众在家门口乐享文化大餐。

“五城联创”进行时

市林业局

本报讯 (记者 李一) 近日,市林业局认真贯彻落实市委、市政府决策部署,以“五城联创”为契机,持续推进全国绿化模范城市创建工作,各项工作取得明显成效。

上周,市林业局党组书记、局长金玉贞带领相关科室负责人和各县市区林业(农林)局长一行21人赴濮阳市考察学习国家储备林基地建设项目建设;督促各县市区扎实做好树木集中栽植后的后续管理和日常管护;扎实开展春季病虫害防治工作,采取喷洒药物、打孔注射等办法对发生草履蚧的林

地进行防治;组织人员对中心城区的古树名木资源进行普查;举办国家储备林一期造林作业设计培训班,项城市、商水县、淮阳县及中心城区四区技术人员参加了培训班,为下一步国家储备林核查工作打下基础……

市林业局相关负责人说,下一步,他们将持续加快推进植物园升级改造、森林公园建设及中心城区国家储备林项目建设;继续督促各县市区扎实做好树木集中栽植后的后续管理和日常管护;持续加强全市林木病虫害防治工作,做到“预防为主、综合防治”。

市卫计委

本报讯 (记者 李一) 近日,市卫计委强化责任、细分任务,稳步推进“创卫”工作。印发了《关于做好手足口病等春夏季节重点传染病防控工作的通知》;联合其他部门对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行督导检查,并向各区、各单位通报问题;召开中心城区疾控工作会议,安排部署传染病防控和慢病防治等工作;起

草了《健康周口2030规划》征求意见稿……

市卫计委相关负责人表示,下一步,他们将召开中心城区病媒生物防治工作动员会;继续加强对中心城区环境卫生和出店经营整治工作的督导检查;筹备召开第三次创建国家卫生城市工作推进会;继续做好创建国家卫生城市相关资料的收集、整理、归档工作。

市民政局

本报讯 (记者 李一) 近日,市民政局统一思想、明确责任,积极推进我市全国双拥模范城创建工作。更换周口大道灯杆宣传牌80块;统计驻周部队未安置随军家属的补助金发放情况;汇总整理淮阳县“三好”及“三送三访三网”活动开展情况,为下步宣传推广积累资料;到周口国防教育主题公园进行调研,掌握优劣势,提

升建设水平……

市民政局相关负责人表示,下一步,他们将继续推进《关于安置驻周部队随军家属工作的报告》的落实;统计驻周部队最新调入团级、营级、连级干部以及需要安置的随军家属;组织协调消防部门入社区进行消防演练,普及消防安全知识,增强民众的消防安全意识。

推进“五城联创” 打造“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城